Урок трудового навчання
в 4 класі
на тему:


Підготувала:

Мороз Альона Віталіївна 

вчитель початкових класів

2014р.

Тема: 
Виготовлення виробу з сучасних штучних матеріалів

Мета:
 ознайомити учнів із сучасними штучними матеріалами 
(пластику, поролону, синтепону, вати) та їх властивостями, навчити виготовляти прості вироби зі штучних матеріалів;


розвивати творче мислення  учнів;


виховувати  охайність,  старанність.

Обладнання:  зразок готового виробу,  ножиці, вата, клей, аркуш паперу, 



     кольоровий картон.
Методи і прийоми: розповідь, бесіда, спостереження за готовим виробом, 

практична 
робота, робота в парах.
Тип уроку: комбінований.

Клас: 
4



           Хід уроку

І. ОРГАНІЗАЦІЯ  КЛАСУ  (1 хв.)
1.Слово вчителя
Нумо, діти, підведіться!
 Всі приємно посміхніться.
 Продзвенів уже дзвінок,

 Починаємо урок.
2. Перевірка готовності  учнів до уроку

ІІ. МОТИВАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВ. ПОВІДОМЛЕННЯ ТЕМИ І МЕТИ УРОКУ (2 хв.)
· Ми з вами вже працювали з такими матеріалами як  папір, картон, пластилін, тканина, нитки, природній матеріал. А сьогодні на уроці  ми познайомимося із сучасними  штучними матеріалами та їх властивостями. Після цього ви зможете створювати  цікаві вироби зі штучних матеріалів. А на цьому уроці ми створимо ось такого баранчика (демонстрація виробу), який прикрасить вашу кімнату.

ІІІ. ВИВЧЕННЯ  НОВОГО  МАТЕРІАЛУ (5 хв.)
1. Розповідь вчителя (супроводжується демонстрацією зображень сучасних штучних  матеріалів)
Для початку нам потрібно дізнатися що ж таке «сучасні штучні матеріали».
 До сучасних штучних  матеріалів відносять:
- поролон;

-пластик;

-вату;

- синтепон.

Поролон – широко використовується у виробництві меблів. Він надає виробам  пружності. А також є  міцним та безпечним матеріалом.
Пластик – під час виготовлення виробів  пластик або пластична маса є в'язкою, еластичною рідиною. Пластик виготовляють з нафти, природного газу, кам'яного вугілля. Він дуже легкий, може бути міцним та еластичним.

Синтепон – це нетканне волокно, яке складається із синтетичних волокон. Сьогодні активно використовується у виробництві м'яких меблів, матраців, подушок, ковдр, а також одягу. Має малу вагу і непогано утримує  тепло. Але його волокна  недостатньо пружні, і після потрапляння на синтепон води, після багаторазового прання, втрачає свої властивості, стає плоским.
Вата – це пухнаста маса переплетених між собою волокон. Вата буває природня та штучна. Природня виготовляється з бавовника і використовується в медицині. Штучна ж вата виготовляється з гірських порід та чорних і кольорових металів. Штучна вата використовується для звуко- і теплоізоляції. Вона є стійкою до високих і низьких температур та деформацій.
IV. АНАЛІЗ ЗРАЗКА ВИРОБУ (3 хв.)
1. Демонстрація вчителем зразка виробу

2. Ознайомлення з деталями виробу

· Для виготовлення виробу потрібно:
1) ніжки, для яких ми використаємо  ватні палочки,

2) картон для того, щоб зробити голову баранчику,

3) аркуш паперу, щоб зробити тіла для баранчика,

4) вата для виготовлення хутра.

V. КОНСТРУЮВАННЯ ВИРОБУ (3 хв.)
1. Ознайомлення з технологією виготовлення виробу:
1) робимо тіло баранчика – формуємо з аркушу паперу овал;
2) хутро для баранчика виготовляємо з вати, для цього беремо невеличкі 
шматочки  і скачуємо з них кульки;
3) ватні кульки – хутро приклеюємо до тіла баранчика за допомогою клею 
ПВА;
4) обклеюємо майже все тіло, залишаючи тільки нижню частину;
5) на нижній частині за допомогою нижиць робимо 4 отвори для ніжок;

6) ватні палочки перерізаємо навпіл – це ніжки баранчика;

7) встромляємо палочки в дірочки; 
8) з кольорового картону  (чорного) вирізаємо голову баранчика, з білого – очі, 
і приклеюємо їх за допомогою клею ПВА;

9) наш баранчик готовий.
VІ. ПРОВЕДЕННЯ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ОПЕРАЦІЙ (25 хв.)
Самостійне виготовлення виробу учнями

VІІ. ПІДСУМОК УРОКУ (5 хв.)
1.Робота в парах 
Обговорення якості виробу.

2. Бесіда  
- З якими матеріалами ми сьогодні познайомилися?

Які з них використали на уроці?

Що ви можете сказати про цей матеріал?

Що найбільше сподобалось на уроці?

3. Оцінювання роботи учнів на уроці.

4. Прибирання робочих місць.
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